個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	就農相談・新規就農者支援データベースシステム		
行政機関等の名称	宮崎県		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	農政水産部 担い手農地対策課		
個人情報ファイルの利用目的	就農相談者の情報を一元管理することで、宮崎県(本庁、出先機関)及び宮崎県農業振興公社内で、情報共有を円滑化する。		
個人情報ファイルの記録項目	1 就農相談者の氏名、2 年齢、3 住所、4 就農にかかる情報 等		
記録範囲	県に対して就農相談を実施して以降		
記録情報の収集方法	本人からの聴き取り		
記録情報に含まれる要配慮個 人情報の有無	■ 無 □ 有 ()		
記録情報の経常的提供先の有無	■ 無 □ 有 ()		
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名称) 農政水産部 担い手農地対策課		
	(所在地) 〒880-8501 宮崎県宮崎市橘通東2丁目10番1号		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	■ 無 □ 有 ()		

個人情報ファイルの種別	■ 法第60条第2項第1号	□ 法第60条第2項第2号
	(電算処理ファイル)	(マニュアル処理ファイ
	政令第21条第7項に該当する	ル)
	ファイル	
	■ 無 □ 有	
行政機関等匿名加工情報の提 案募集をする個人情報ファイ ル	□ 該当する ■ 該当	当しない
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	(名称)	
	(所在地)	
行政機関等匿名加工情報の概 要		
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地		
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間		
備考	_	

個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	農用地利用集積等促進計画の認可に係る事務		
行政機関等の名称	宮崎県知事		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	農政水産部農村振興局担い手農地対策課		
個人情報ファイルの利用目的	農地中間管理事業の推進に関する法律第18条第1項に基づき、農地中間管理機構から許可申請のあった農用地利用集積等促進計画について許可し、同条7項の規定に基づき、関係農業委員会へ通知及び公告するために利用する。		
個人情報ファイルの記録項目	1氏名、2住所、3農地の所在地、4地目、5面積、6賃料等		
記録範囲	農地中間管理機構を通して農地の権利設定を行った者。(平成 26年度〜現在まで)		
記録情報の収集方法	農地中間管理事業の推進に関する法律第18条第1項に基づき、農地中間管理機構から許可申請書及び添付資料の提出がある。		
記録情報に含まれる要配慮個 人情報の有無	■ 無 □ 有 ()		
記録情報の経常的提供先の有無	□ 無		
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名称) 農政水産部農村振興局担い手農地対策課		
	(所在地) 〒880-8501 宮崎県宮崎市橘通東2丁目10番1号		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	■ 無 □ 有 ()		

個人情報ファイルの種別	■ 法第60条第2項第1号	□ 法第60条第2項第2号	
	(電算処理ファイル)	(マニュアル処理ファイ	
	政令第21条第7項に該当する	ル)	
	ファイル		
	□無■有		
行政機関等匿名加工情報の提 案募集をする個人情報ファイ ル	■ 該当する □ 該当	自しない	
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	(名称) 農政水産部農村振興局担い手農地対策課		
	(所在地) 〒880-8501 宮崎県宮崎市橘通東2丁目10番1号		
行政機関等匿名加工情報の概 要	_		
作成された行政機関等匿名加工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	(名称) 一		
	(所在地) -		
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	_		
備考	_		